高考志愿怎么填?

省教育厅权威解答志愿填报热点问题

-- 关键词:志愿服从 ------

(上接04版)

问:请问填专业选择不服从会怎样?

答:如不能满足你的专业志愿,院校可能作 退档办理。

问:强基计划选了专业服从调剂,一共选了4个 专业。如果第一、第二个专业没有被录取,而被第四 个专业录取了可以不去,再填写本科一批志愿吗?

答:任何一个批次,一旦被录取,后面的志 愿自动作废。

问:第一志愿的专业如果填不服从调剂,那么 是不是下面的志愿都不看了,直接就滑档了呢? 答:是的。

问:如果第一批次六个志愿,没有填写专业服从,造 成没有被这六个学校录取,那么是否可以看我的第二批 次的志愿情况,即是否影响我第二批次的十个志愿?

答: 批次之间不影响。

问:关于服从调剂与不服从调剂的问题:假 如达到了第一志愿大学的最低投档分,但是所 报的六个专业分数都没达到,然而此时又填了 不服从调剂,那么是被该大学退档然后看第二 志愿,还是退档之后就滑档了呢?

答:一般情况下,专业不服从而被退档,则 不能再投档,即所谓"滑档"。填报志愿时,如果 优先考虑心仪专业,那么建议不要直接以今年 的排名直接对照往年学校的最低分及排名,应 该留有一定的余量。院校历年专业录取的最低 分等信息可通过学校的官方网站查询。

关键词:助学贷款…

问:贫困生上大学助学贷款怎么申请,需要准备哪些材料?

答: 你好! 我省开办了生源地助学贷款,分别由国开行和省农商行办 理。国开行的办理流程是:登录学生在线服务系统(网址:www.csls.cdb. com.cn),完成注册并填写个人及共同借款人基本信息,提出贷款申请,打 印《国家开发银行生源地信用助学贷款申请表》并签字。系统提示通过预 申请的,打印申请表并签字后,按系统提示上传申贷材料。未进行预申 请,但确因家庭经济困难需申办生源地信用助学贷款的同学,可前往县级 资助中心咨询办理预申请或按照实际情况填写《家庭经济困难学生认定 申请表》(申请表可登录学生在线服务系统下载),作为家庭经济困难认定 依据申办贷款。借款学生和共同借款人携带以下申贷材料,前往县级资助 中心办理手续:借款学生与共同借款人身份证原件、录取通知书(或学生 证)原件、《国家开发银行生源地信用助学贷款申请表》,未通过预申请的同 学还要携带《家庭经济困难学生认定申请表》原件。如果借款学生及共同 借款人不在同一本户口簿上,需携带双方户口簿原件。持县级资助中心 《受理证明》前往高校报到,由高校资助中心老师于当年10月10日前录入 电子回执。 农商行的贷款手续:(1)借款学生及共同借款人身份证、户口簿 复印件;(2)新生提供录取通知书复印件(在校生提供本人学生证复印 件)。(3)借款学生按照实际情况填写《家庭经济困难学生认定申请表》(申 请表可登录生源地助学贷款在线服务系统下载或者到农村商业银行柜面 领取),作为家庭经济困难认定依据申办贷款。以上复印件须提供原件供 审核。共同借款人原则上为借款学生父母或其他近亲属。如借款学生为 孤儿,共同借款人则为其他法定监护人,或自愿与借款学生共同承担还款 责任的具备完全民事行为能力的自然人;借款学生为孤儿且具备完全民 事行为能力,可以不提供共同借款人。

问:今年高考成绩二本线刚过,家里经济困难,如被录取了,学校有相 应的贫困生资助政策吗?

答:你好!目前我省已经建立起了较为完善的家庭经济困难学生资 助政策体系,入学后,向学校提交家庭经济困难学生认定申请表,学校将 按照国家规定的程序予以认定。具体资助项目,请参阅报考指南附录二 的详细介绍。

安徽高招录取日程表出炉 将持续至9月10日

星报讯(记者 于彩丽) 高考志愿开始填 报以后,我省也正式启动招生录取工作。日 前,省教育招生考试院发布2020年安徽省普 通高校招生录取工作日程安排表,从8月3日 艺术类第一批投档起,今年我省的招生录取 将持续至9月10日。

记者获悉,今年我省高招录取依旧分艺 术类、普通文理科、体育类三个阶段。其中, 艺术类的高招录取将从8月3日第一批投档; 8月3~10日,艺术类第一批录取;一直到9月 1~5日,艺术类第四批高校平行志愿录取;9 月7日,艺术类第四批征集志愿录取。

普诵文理科是往年录取人数最多的一个 阶段,录取时间跨度上也最长。根据日程表, 从8月8日起就将开始本科提前批高校录取; 8月18~21日,本科第一批高校(包括高水平 艺术团、高水平运动队)平行志愿录取;8月23 日,本科第一批征集志愿录取;本科二批高水 平运动队等特殊类型投档录取;8月25~28 日,本科第二批高校平行志愿录取;8月30~ 31日,本科第二批征集志愿录取。从9月3日 起一直到9月10日,高职(专科)批高校将进行 平行志愿和征集志愿的录取。

体育类高招录取将从8月13日开始, 直持续到9月5日结束。

据悉,各批次高招录取完成后,考生可查 看录取结果并陆续收到高校录取通知书。

打击非法集资 共创社会和谐

前言

近年来,非法集资问题日益突出,大案要案 频发,引起社会广泛关注。安徽省委、省政府高 度重视防范和处置非法集资工作,认真贯彻落实 《国务院关于进一步做好防范和处置非法集资工 作的意见》,出台了《安徽省人民政府关于进一步 做好防范和处置非法集资工作的实施意见》,明 确要求规范各类融资行为,形成防打结合、打早 打小、综合施策、标本兼治的防控机制,坚决遏制 非法集资蔓延势头,坚决守住不发生系统性、区域 性风险的底线。

为此,我们摘选了部分防范和处置非法集资 宣传教育知识,希望通过晓以利害,提醒广大群众 树立风险防范意识,面对手段多样的非法集资,端 正心态,懂得"天上不会掉馅饼"的道理,自觉抵制、 远离非法集资,对"高额回报""快速致富"等所谓的 投资项目擦亮眼睛,提高警惕,谨防上当受骗。

同时,我们还要提醒筹资者,要学法、懂法,面 对资金短缺的矛盾和困难,要保持清醒的头脑,通 过合法的手段解决资金困难,避免违法筹资、害人

害己的事件发生。已经实施非法集资的企业、参 与非法集资的个人要尽快脱离非法集资活动并主 动报案,配合公安机关查清违法犯罪事实。

为鼓励广大群众积极参与防范和处置非法集 资工作,省地方金融监管局、省公安厅、省财政厅、 省工商局联合出台了《安徽省非法集资举报奖励 实施细则(试行)》,明确举报奖励工作按照属地管 理、分级负责的原则,由各市人民政府确定受理、 奖励非法集资举报的部门,并向社会公布投诉举 报电话。希望社会各界自觉抵制非法集资活动, 及时举报非法集资线索,积极协助司法机关依法 查处违法犯罪行为,形成全社会共同监督的氛围, 压缩非法集资滋生空间。

专家剖析:非法集资典型伪装形式

(一)打着"保险"旗号非法集资

近年来,保险代理人队伍不断壮大,对推动保 险业务的发展起到了积极作用,但另一方面,少数 法制意识淡薄、利欲熏心的保险代理人,打着"保 险"旗号进行非法集资的案件时有发生。

新华人寿湖北分公司风险管控部法律室提醒:不

法分子往往在担任保险代理公司业务员时,以保险 公司从业人员的合法身份作为掩护,取得投资人的 信任后,违反国家保险代理有关法律,干非法集资的 勾当,或者是将保险公司的长期人寿保险产品虚构 成理财产品,向客户许诺高额回报,欺骗客户一次性 缴纳全部保险费进行非法集资;或者是以高额利息 为诱饵,虚构险种、伪造保险公司印章、制作假保单, 与投资人签订假的保险合同进行非法集资:或者是 私自代销第三方理财产品进行非法集资。

(二)打着"银行"旗号非法集资银行

随着国家大力支持民间资本发起设立金融机 构的政策出台,不法分子也打起了"民营银行"的歪 主意,假冒"民营银行"名义进行非常集资。

中国邮政储蓄银行武汉市分行法律事务提醒: 不法分子往往假冒"民营银行",谎称已经获得或者 正在申办民营银行的牌照,虚构民营银行的名义, 以高息诱惑为诱饵,非法发售原始股或者吸收存 款,有的甚至直接在街头租下商铺装修成银行的样 子, 堂而皇之地非法吸收存款。

安徽省防范和处置非法集资工作领导小组办公室